
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 90
van CHRIS JANSSENS
datum: 13 oktober 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dierenwelzijn  -  Evaluatie Offerfeest 2017 

Kan de minister met betrekking tot het Offerfeest 2017 de volgende informatie meedelen 
per provincie.

1. Op hoeveel locaties werden er rituele slachtingen uitgevoerd? Hoeveel slachthuizen 
waren actief, hoeveel tijdelijke slachtvloeren en hoeveel pop-upslachthuizen met een 
tijdelijke erkenning als slachthuis? Graag ook meedelen waar verdoofd werd geslacht 
en waar onverdoofd werd geslacht.

2. Hoeveel dieren werden in totaal geslacht? Gelieve daarbij uit te splitsen tussen:
a) dieren geslacht in slachthuizen, op tijdelijke slachtvloeren en in pop-up 

slachthuizen;
b) de verschillende soorten dieren;
c) verdoofde en onverdoofde slachtingen.

3. Wat is met betrekking tot deelvragen 1 en 2 de evolutie tegenover 2016?

4. Hoeveel inbreuken op de wetgeving op het dierenwelzijn werden vastgesteld? Graag 
uitsplitsing per type inbreuk.

5. Wat is met betrekking tot deelvraag 4 de evolutie tegenover 2016?

6. Hoe evalueert de minister de organisatie van dit Offerfeest (per provincie)?

7. Welke initiatieven zijn er naar aanleiding van dit Offerfeest (per provincie) genomen 
om het aantal onverdoofde slachtingen - en dus ook het dierenleed - tot een minimum 
te beperken?

8. Welke bijkomende initiatieven neemt de minister desgevallend met het oog op het 
Offerfeest 2018?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 90 VAN 13 oktober 2017
van CHRIS JANSSENS

1-4.Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 43 van 4 oktober 2017.

5. Daar ik niet beschik over de controlegegevens van het FAVV en de politie kan ik hier 
geen conclusies trekken.

6. Het Offerfeest is in alle provincies vlot, zonder grote problemen, verlopen.

7. Zoals elk jaar heb ik een handleiding “Organisatie van het Islamitisch Offerfeest” 
voor de gemeente en een handleiding “Toezicht op het Islamitisch Offerfeest” voor 
de politie opgesteld en bezorgd aan de verschillende diensten. Het lokaal overleg 
werd gecoördineerd door de provinciegouverneurs.

8. Gelet op het goede verloop van het Offerfeest dit jaar plan ik op dit moment geen 
bijkomende initiatieven voor 2018.


